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  :اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي)١٣س
  
                     صفر)   د  ٣ –)    ج   ٩)   ب    ٢)   أ =) (، فإن  ٢) =(،٤) = (وكان،                    )=س(إذا كان م ) ١
  
                   ٣  )   د   ٣–)    ج  ٦ ) ب   ٦–)   أ                                  =   فإن ٦) =٣ ( ،٣ )=٣( إذا كان ) ٢
  
     صفر)   دقـاس ظتاس  –)   ج ظتاس)  ب   اس قـاس ظـ)  أ                ) =  س (               فإن  )=س( إذا كان ) ٣

                  
                    )  د  غير موجودة  )   ج  - )ب             صفر ) أ     ) = ( فإن  │١+س│  ×]س – ٣[ )=س( إذا كان ) ٤
  
                     صفر)   د  غير موجودة )  ج ٢  )  ب      ٢  – ) أ                 ) = ( فإن                  )=س( إذا كان ) ٥
  
   في نفس الفترة )س(هـ – س=)س( ، فإن معدل تغير الاقتران )٨(يساوي ] ٦ ، ٢ [ في الفترة هـ معدل التغير للاقتران إذا كان)٦

                        صفر)   د               ١٦ )   ج              ٦٤ )  ب          ٨)  أ:    يساوي 
  =   ]٤ ، ٢[   فإن سرعته المتوسطة في الفترة ٢+ن ٢ -  ن)= ن(إذا كان جسم يتحرك حسب العلاقة ف) ٧

                    ٢٤ ) د                 ١٤ )ج                 ٤ )  ب            ٦٤ )أ             
  
  =   ]٣ ، ١[   فإن تسارعه المتوسط في الفترة ٣+ن ٥- ن)= ن(إذا كان جسم يتحرك حسب العلاقة ف) ٨

  ١١ ) د                  ٢٢ )ج                 ١٢ )  ب           ٢٧ )أ             
  
  )=         س( ، هـ١٢) =٣ (× ) ١ ( وكان٥= ]٣ ، ١[ في الفترة ) س (ير الاقتران  إذا كان معدل تغ) ٩

  = ]٣ ، ١[في ) س(      فإن معدل تغير هـ
  

            – ) د                 )ج                 ١٠ )ب                  )أ             
  : ، فإن قيمة ب تساوي )٤ -(يساوي ] ٢ ،ب [  م  في الفترة – س٤) = س (ر للاقتران  معدل التغيإذا كان)١٠

  ٣- ) د                 ٤ – )ج                    ٤ )ب              ٦- )أ              
  

         )   د      –) ج        رصف ) ب         ٥ )  أ                  =  فإن  س)=س( إذا كان ) ١١
  
  

    : تساوي مقيمة الثابت إن ف   م س)=س(وكانت     ن ،        = )س( إذا كان) ١٢
            ٢٠ -  )   د            ٣ )   ج             ٤ )  ب           ٢٠)  أ             

      
  = ) ٢ ()هـ × (إن ف١ -)= ٢( ـه، ٤-) = ٢ (، ٣)= ٢( ،هـ ٥) =٢ (  إذا كان )١٣

               ١٧ )   د         ١٩ )   ج             ٧- )  ب       ١٧  – ) أ             
  

  = ) ٣ (      )  (إن  ف٤)= ٣( ـه،  ٢-) = ٣ ( ،١)= ٣( ،هـ ٣) =٣ ( إذا كان ) ١٤
    ١٤– )   د            ٣ )   ج             ١٠ – )  ب         ٦)  أ             

  
  ٤ )د   ٣ – )  ج   ٨ – ) ب      ٢) أ )=٥(ـه فإن ١= ) ٥ (      )(،٨)= ٥( ـه) =٥ (،٢) =٥ ( إذا كان ) ١٥
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    جـاس٢ )د            س٢ جـا) ج        جتاس٢ ) بس   جتا) أ             =)س (إن فس  جـا)=س ( إذا كان )١٦

  
                   ٤ )  د   غير موجودة  )   ج              )  ب صفر     ) أ      ) =٦ (فإن  ]٤+ س [ )=س( إذا كان ) ١٧
            ٤ )  دغير موجودة     ) جصفر             ) ب           ) أ      ) =١ (فإن  ]٤+ س [ )=س( إذا كان ) ١٨

         
                    ٢ – ) د                   ٢ ) جغير موجودة  )  ب صفر     ) أ      ) =٣ (فإن  │٦ –س٢ │)=س( إذا كان ) ١٩
         ٢ – )  د غير موجودة    )   ج             ٢ )  ب صفر     ) أ      ) =٤ (فإن  │٦ –س٢ │)=س( إذا كان ) ٢٠

             
  فإن )١( يساوي ٢= وكان ميل المماس المرسوم لمنحنى ق عند س)٣ ، ٢( يمر بالنقطة    منحنى الاقترانإذا كان) ٢١

                    ٣ – )د                    ١ ) ج              )  ب       – ) أ                تساوي     
 
  
  ]٤ ، ٤ - [ في  ًمعتمدا الشكل المجاور والذي يمثل منحنى الاقتران** ) *

  ) ٢٦ – ٢٢(     أجب عن الأسئلة 
  :  غير قابل للاشتقاق هي قيم س التي يكون عندها ) ٢٢

       ٢، ٤-، ٢-)   د٠ )    ج١ ، ٠)      ب ٤- ، ٢ - ، ٠ ،٤،١) أ
  

  : ًيساوي صفرا هي) س(قيم س التي يكون عندها ) ٢٣
       ٢، ٤-، ٢-   ٢ )٠ ،٢ -( )   د٢] ٠ ،٢ -  [) ج   ]٠ ،٢ - [)  ب)  ٠ ،٢-(  )أ

٢٤ ()  = (  
          ١ – ) د                   ٢ )ج          غير موجودة ) ب                       صفر     )أ

            
٢٥ () = (  

          ١ – ) د                صفر )ج          غير موجودة )  ب                            ٢  )أ
            

  =   ]١- ، ٢ - [ في الفترة ) س (معدل التغير للاقتران  ) ٢٦
        ٤ ) د صفر                )ج                      ٢- )  ب                             ٢ )أ

             
  

    صفر  )د     ٣٠) ج  ١٥ – )ب   ٢٠– ) أ   = ) ٤ ()هـ٥  (إن ف٥ )=٤( ـه، ٦ ) =٣-  (، ٣ –)=٤( إذا كان هـ ) ٢٧
  

  = ) ١ ()هـ٥  (إن ف٢)=١( ـه،  ٣) =١ ( ،٢٤)=٤ ( ، ٤ )=١( إذا كان هـ ) ٢٨
    ٦  )   د        ٣٦ –)    ج             ٤٨ – )  ب     ٤٨  ) أ             

    
  جـاس   – )   دجـاس       ٢ –)    ج   جـاس )  بجـاس ٢) أ =س فإن ـاجت= ع  ، ع٢ –٣=  إذا كان  ص)٢٩
  

  ٣ )د                ٧٥)    ج    ١٢٥ )  ب         ٦ ) أ                  =)٥ (إن ف   س)=١+س٢ ( إذا كان )٣٠
  
  
  
  
  
  

 ) ٢( – )س( 
 س٣ – ٦

١٥ 
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    ]    ، ٠[  في الفترة   )س( التغير للاقتران معدلفجد جتاس ، ٢+  جاس) =س( ا كان إذ)١٤س
   )س( هـ- أ س) = س(  تغيرمعدلوكان ) ٨(يساوي ] ١،٢-[ في ) س( تغير هـمعدلإذا كان )١٥س

                                    فجد قيمة الثابت أ    ) ٢(يساوي ] ١،٢- [  في        
  )٣( فجد  ٤)=١(وكان ) ٦(يساوي ] ٣ ،١[ في ) س( تغير هـمعدلوكان  س) + س()= س(إذا كان هـ)١٦س

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ٢س  ١ ،  ] ٤+س                                    [ 

  للاشتقاق على مجاله               ) س(                                     فابحث في قابلية        ) =س( إذا كان )١٧س
     ٤  س٢، │ ٣ -س │                                        

  :باستخدام التعريف العام للمشتقة  ، جد المشتقة الأولى للاقترانات الآتية  )١٨س  
            ٢س  ١  ، ٤ –س ٣                                            

  )        باستخدام التعريف العام للمشتقة )) ٢(أو ( ، )س(جد: أو         (                                      ) =س( إذا كان ) ١         
        ٥  س٢    ، س -      س                                  

    
  س ٥س جـا٢) = س(  )٤  +                         س٣ ) =س(  )٣س  + س) =س(  )٢        

     
  قابل للاشتقاق) س(، حيث هـ) س(س هـ٣) = س( )٦                         ساتج) = س( )٥         

  
  ) علامات٧)(  ش٢٠١٧وزارة (                                               ، فجد  ١ ) =٢( ، = )س( ت  إذا كان)٧         

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                               )٢ (مفجد   ٥)=٢( ، ٣)=٢(              وكان        ) =س( إذا كان )١٩س

  
  م ،ب  فجد قيم ١٨)=٢(  ، ١٣)= ٣(وكان ،  ٤+ م س -  سب +س)= س( إذا كان )٢٠س

  
 ١≥         ، س ب س+ سم ٢                                        

  ، ب م موجودة فجد قيم ) س(              وكانت )=                               س(  كان إذا)٢١س
  ١<  ، س ١٢  –ب س ٥+س م                                       

  
  فجد قيمة م ٢) = ٢(هـ ،٥) =٢ (وكانت هـ  ٥+س  = )س( وكان ١  ، س                 )=س()هـ٥ (إذا كان )٢٢س

  
  فجد ص= س اـ ق–اص ـج + س   إذا كان)٢٣س

  
  ص اـ ظا ص ق= ص: جا ص ، فأثبت أن =   س إذا كان)٢٤س

  
   ن ص قاس =  ، ن عدد صحيح موجب ، بين أن ن)قاس+ ظاس =(إذا كان ص )٢٥س

  
  مفجد قيمة     س  م) =س()٣(وكان   ، نس٤)= س (كان إذا )٢٦س

  
     ٢ -=  عندما س فجد  ٣- ) = ٢() =٢(وكانت  ) س + س(= إذا كانت  ص ) ٢٧س

  
  )    ( فجد     )   ،٠(   س    س ،٢قتا) = س٢جا (إذا كان ) ٢٨س
      ، فجد ٥+س٣  =، ع ) ع٥(جا= إذا كان  ص )٢٩س

  
  ×                    ن)= س ( ، ن عدد صحيح سالب فإن  ٠ ، س )=         س ( أثبت أنه إذا كان )٣٠س
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   ٢- )س( م 

  م + س    
   ١- س 

١٦ 

          ٢ 
 س+س

 س ١- ن س ن

 ) ٢( ٤–س 
 )س()٢–س(














